

# 一个弃车狂奔，一个笑对处罚

同是酒驾，男女司机反应大不同

本报通讯员 梁峰 本报记者 赵壁



图为交警正在对弃车逃跑男司机检测酒精含量。本报记者 杨宁 摄

**核心提示:**同样是酒后驾驶，男女司机表现迥然不同。21日晚，青岛市南交警在燕儿岛路和珠海路口设点检查，记者看到，被查出酒驾的女司机笑对记满12分的处罚；一名酒驾的男司机则弃车狂奔，跑出200米后被警察摁倒。



## 镜头一：

### 女司机笑对12分处罚

21日晚9点26分，一辆银色的福克斯轿车被民警拦下例行检查。但是车上的女司机却不肯做酒精测试，一会儿要打电话，一会儿嫌有记者拍照。民警劝了几分

钟，她才吹气测试。酒精测试结果是72mg/100ml，属于酒后驾驶，已接近80mg/100ml的醉驾标准了。

尽管如此，女司机一直很镇定，得知不会拘留她

后，甚至对处罚她的民警面露笑脸。民警对她处以400元罚款，记满12分，驾照暂扣3个月的处罚。她在处罚通知书上签字时，依然满脸笑容。



## 镜头二：

### 司机没喝酒，“演”酒驾挺逼真

查处福克斯车上的女司机期间，民警示意一辆黑色别克轿车停车检查，没想到该车不仅没停车反而加速往前开，并慌不择路左拐进了小道，可是小道前面没有

路可走，该车停在一家饭店门前。见到民警和记者追过来，司机车还没停稳，手闸没拉上，就开门下车，导致车溜坡。

根据民警的经验，这些

表现都符合酒驾司机的特征。但是酒精测试结果显示，别克车司机根本没有喝酒，系统里面也没有该名司机其他交通违法行为。但是他的表现像极了酒驾司机。



## 镜头三：

### 弃车后返回，司机真假难辨

检查时一辆宝马X6轿车的女司机没有按照指示停车，而是将车开到燕儿岛路和香港中路路口，停放在一家酒店侧面的人行道上。等民警驾车赶到的时候，司机已经不见了踪影。民警通过车牌号查到车主信息，正要联系车主的时候，一名挺着大肚子的孕妇走了过

来，要将宝马车开走。经过检测，这名孕妇没有喝酒。她向民警解释，不按规定停车接受检查是因为内急，急着找厕所。夜查民警告诉记者，因为宝马没有在检查点停车，他只能确定驾车的是一名女司机，将车开走的孕妇是不是当时的司机则确定不了。



## 镜头四：

### 酒驾男下车狂奔200米后被查

就在孕妇将宝马车开走后不久，一辆黑色的三菱轿车进入民警视线。司机将车开到一处灯光较暗的地方停住，下车撒腿就跑。狂奔200米后，才被追来的民警摁倒在地上。经酒精测试，该名男司机的酒

精含量为47mg/100ml，属于酒后驾驶。

民警从三菱车上搜到一根电警棍，男子解释说是防身用的，被民警依法没收。对该男子的酒后驾车行为，民警依法进行了处罚。

#### 青岛振伟拍卖有限公司 拍卖公告

一、拍卖标的：青岛市经济技术开发区崇明西路246号2单元6-7601号房产，建筑面积168.32m<sup>2</sup>，起拍价40.6296万元（内有住户，自行清理）。

二、看样时间：即日起请与我公司联系也可自行看样。

三、办理竞买手续：意向竞买人请携带有效证件及复印件到本公司办理竞买手续，同时缴纳标的额10%的竞价保证金（以到账时间为限），不成交者会后退还，不计利息。登记时间：2011年4月7日16:00前。

四、拍卖时间、地点：  
2011年4月8日上午10:00  
青岛市福州南路99号11407室 公司拍卖厅  
咨询电话：0532-85721225  
13605327120  
传真：0532-85720225  
网址：www.qdzhenwei.com

# 输液没做皮试农妇过敏死亡

乡村医生一审被判赔16万提出上诉

本报通讯员 曾宪权 吕佼 本报记者 赵壁

核心提示：2009年，莱西一农妇患者得了感冒，接诊的乡村医生没有做皮试就直接给她静脉注射头孢哌酮钠舒巴坦与氟美松，致使其过敏性休克死亡。莱西法院一审判决医生担责80%，医生不服。22日，青岛中级人民法院二次开庭，双方不同意调解，法院将择日宣判。

## 事件回放：农妇感冒打针致死

2007年，莱西乡村医生尉某出资设立了不具有法人资格的第二卫生室。2009年4月15日上午，54岁的女子王某患感冒到尉某处求医。尉某在未询问患者有无过敏史，未对患者进行皮肤过敏试验情况下，给患者静脉注射头孢哌酮钠舒巴坦与氟美松注射液。注射中王某出现胸闷、憋气等严重过敏症状时，尉某依然认为是输液反应。等意识到王某的症状是药物过敏时，尉某要求王某的丈夫夏某到本村另一卫生室购买地塞米松和扑尔敏等抗过敏药，而未在第一时间给王某注射肾上腺素，致使她过敏性休克死亡。

## 一审：医生担责80%

事故发生后，夏某将尉某夫妇、卫生室所在地的村民委员会一起告上法庭，索赔包括丧葬费、死亡赔偿金、尸检费以及精神抚慰金等共计250278元。医生辩称，他多次给死者使用头孢类抗生素药物，均无不良过敏反应，且国家对使用头孢类抗生素是否做皮试，没有统一的标准和要求。他在知悉死者病史的情况下，使用该药物，没有违反国家的相关规定。在死者病情加重的情况下，自己采取了抢救措施，不存在医疗过错。

一审法院认为，医生尉某未按照青岛市卫生局青卫医妇字[2004]34文件精神，对患者进行皮肤过敏试验，尉某的医疗过失行为与王某的死亡之间存在直接因果关系，应当对夏某因妻子死亡而遭受的伤害承担80%的民事赔偿责任，判决尉某赔偿各项费用共计168062.4元。

## 医生自认无错上诉求改判

因为对一审判决不服，尉某上诉至青岛市中级人民法院。尉某认为，对注射用头孢哌酮钠舒巴坦用药前是否要进行皮试，《药典》和产品说明书都没有要求，他没有进行皮试并无过错。他请求青岛市中级人民法院改判他赔偿60983.4元。夏某则认为注射头孢类药物前进行皮试是医学常识，而

且青岛有相关规定。3月22日，此案在青岛市中级人民法院第二次开庭，法官主持双方进行调解，医生尉某愿意承担40%的责任，夏某要求尉某承担90%以上的责任。双方分歧太大，没有当庭达成调解。法院宣布本案将择日宣判。

## ○相关链接：

### 什么情况下需要做皮试

青岛阜外心血管病医院药剂科主任孙文娜告诉记者，在注射青霉素类和头孢类抗生素，以及注射破伤风抗毒素时，都必须做过敏反应实验，也就是老百姓所说的皮试。此外，在做造影时，病人需要口服复方泛影葡胺等造影剂，这些造影剂在服

用前也需要进行过敏试验。孙文娜说，这里面，青霉素的过敏反应非常厉害，一旦过敏，会造成过敏性休克，表现为呼吸困难、衰竭、昏迷、意识丧失等，严重时导致死亡，青霉素过敏反应死亡率较高，在20%左右。

## 蒙牛捐千万修“爱心井”

用行动回报内蒙古大草原

日前，蒙牛集团宣布，计划捐赠千万用于开凿“蒙牛爱心井”，以解决内蒙古居民的饮水问题。据了解，这是继2009年出资捐建内蒙古“母亲水窖”活动之后，蒙牛再次大手笔投入解决当地百姓水源问题。

据介绍，在内蒙古干旱地区，有的村子全村只有一口水井，几十户人家全靠这一口井生存。有的村民为了去水库拉水，甚至要走四五里的路。为缓解他们的饮水困难，蒙牛曾捐款修建“母亲水窖”，但这些还远远不够，此次，蒙牛出资千万元，将全部用于开凿“蒙牛爱心井”，蒙牛希望这一眼眼爱心泉水能帮忙当地农牧民看到希望的绿洲，用爱反哺草原。

蒙牛从最初成立，到带领中国乳业跨入世界乳业16强，如此迅速的成长与消费者的支持分不开。为了反哺社会，回馈消费者的厚爱，蒙牛始终坚持把“企业公民”的社会责任放在首位，通过各种途径最大力度地践行企业社会责任。同时，将自己定义为“草原之

